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1. В С Т У П 

 

Державний примус пронизує весь механізм правового регулювання. У 

правових відносинах, в актах реалізації прав та обов'язків він є безумовним 

атрибутом будь-якої держави й залишається об'єктивною властивістю 

громадянського суспільства. Примус використовується державою в інтересах 

створення необхідних умов, що забезпечують гідне життя й вільний розвиток 

людини. За його допомогою встановлюються межі між свободою й 

несвободою: з боку держави він відповідає існуючим у державі законам, які, у 

свою чергу, повинні відповідати ідеї людської справедливості й волі.  

Примус у фінансовому праві  є самостійним, особливим видом 

державно-правого примусу. Як вид державно-правового примусу в фінансовій 

сфері, примус у фінансовому праві займає центральне місце серед інших його 

заходів. З огляду на це  важливою компонентою циклу професійної підготовки 

майбутніх докторів філософії є оволодіння ґрунтовними теоретичними 

знаннями концептуальних засад правового регулювання примусу у 

фінансовому праві як одного із видів державно-правового примусу, зокрема, в 

аспекті сучасних наукових підходів щодо напрямів його оптимізації та 

підвищення ефективності. 

Навчальна дисципліна «Примус у фінансовому праві» призначена для 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, належить до вибіркових 

дисциплін,  є фундаментальною, методологічною дисципліною, яка має 

галузевий характер.  

Навчальна дисципліна передбачає поглиблене вивчення:  

- наукових праць вчених, сфокусованих на актуальних проблемах 

правового регулювання державного-правового примусу взагалі та  примусу у 

фінансовому праві, зокрема; 

- фінансового законодавства України в частині правового регулювання 

фінансово-правового примусу; 

- правових позицій Конституційного Суду України та Верховного Суду з 

питань застосування законодавства України, що регулює порядок застосування 

заходів примусу та  забезпечення при їх застосуванні прав та законних 

інтересів суб'єктів фінансових правовідносин; 

- особливостей правового регулювання фінансово-правового примусу в 

зарубіжних  країнах.  

Результатом вивчення навчальної дисципліни має бути набуття 

наступних компетентностей: 

− знання доктринальних концепцій щодо місця фінансового примусу в 

системі державного примусу; поняття, видів та функції фінансово-правового 

примусу; систему заходів процесуального примусу у фінансовому праві; 

наукових позицій з інших актуальних проблем застосування заходів державно-

правового примусу та його основних видів і, зокрема, примусу у фінансовому 

праві в умовах  надзвичайної динаміки фінансового законодавства;  
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- уміння аналізувати на підставі теоретичного осмислення наукових 

праць вітчизняних і закордонних учених у відповідних галузях знань сучасні 

тенденції розвитку юридичної науки і практики правозастосування з питань 

правового регулювання застосування заходів примусу у фінансовому праві; 

− навички використовувати отримані знання в практичній діяльності; 

вільно орієнтуватися в системі нормативно-правових актів, якими 

регламентується застосування примусу у бюджетній сфері, валютного 

регулювання та сфері оподаткування; аналізувати та коментувати відповідні 

нормативні положення; прогнозувати напрямки здійснення реформ у 

зазначеній сфері; виявляти дефекти чинного законодавства та пропонувати 

науково обґрунтовані гіпотези шляхів їх подолання; користуватися сучасною 

науковою та спеціальною літературою, іншими інформаційними джерелами. 

 

 

2. ПРЕДМЕТНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, СФОРМОВАНІ В 

РЕЗУЛЬТАТІ ОСВОЄННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: 

 

ПК – 1. Знання фундаментальних положень і категоріального апарату 

сучасного фінансового права у частині застосування заходів фінансово-

правового примусу.  

ПК – 2. Знання та розуміння сучасного стану застосування заходів 

фінансово-правового примусу в зарубіжних країнах, уміння здійснювати їх 

порівняльний аналіз та виокремлювати сучасні та прогресивні положення. 

ПК – 3. Знання науково-практичних проблем застосування примусу у 

фінансовому праві, розуміння основних доктринальних і практичних підходів 

до їх вирішення. 

ПК – 4. Розуміння сучасних тенденцій розвитку системи заходів  примусу 

та уміння прогнозувати подальшу модернізацію теорії та практики їх 

застосування у різних сферах фінансово-правових відносин. 

ПК – 5. Розуміння практично-орієнтованих цілей застосування заходів 

примусу у фінансовому праві.  

ПК – 6. Уміння правильно тлумачити та застосовувати норми фінансового 

права, що регулюють порядок застосування заходів фінансово-правового 

примусу. 

ПК – 7. Знання технології прийняття рішень про застосування окремих 

заходів примусу в контексті практики Європейського суду з прав людини та 

правових позицій вищих судових інстанцій у застосуванні заходів фінансово-

правового примусу. 

ПК – 8. Знання міжнародних стандартів та механізмів забезпечення 

загальновизнаних норм і принципів міжнародного права у контексті 
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забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів фінансових правовідносин 

при застосуванні заходів фінансово-правового примусу. 

ПК – 9. Знання та розуміння прецедентної практики Європейського суду 

з прав людини у сфері застосування заходів державного примусу, уміння 

використовувати правові позиції у правозастосовній діяльності. 

ПК – 10. Знання та розуміння правових позицій Конституційного Суду 

України у сфері застосування заходів державного примусу, уміння 

використовувати правові позиції у правозастосовній діяльності. 

ПК – 11. Знання та розуміння правових позицій Верховного Суду у сфері 

застосування заходів державного примусу, уміння використовувати правові 

позиції у правозастосовній діяльності та узагальнень судової практики у цій 

сфері. 

ПК – 12. Знання загальних положень поняття та суттєвих ознак 

державного примусу, особливо у фінансовому праві. 

ПК– 13. Знання та розуміння видів фінансово-правового примусу та  

заходів і їх класифікації, а також ефективності застосування заходів 

фінансово-правового примусу. 

ПК – 14. Знання та розуміння загальних принципів та методів, підстав  

застосування заходів процесуального примусу у фінансовому праві та системі 

заходів примусу у фінансовому праві.  

ПК – 15. Знання та розуміння поняття фінансового правопорушення, 

його складу та окремих елементів; 

ПК – 16. Знання та розуміння поняття відповідальності за порушення 

фінансового законодавства; умови притягнення до відповідальності за 

порушення фінансового законодавства, а також підстави для звільнення від 

відповідальності. 

ПК – 17. Знання та розуміння загальних положень примусу у бюджетній 

сфері, підстави і особливості його застосування, а також поняття  

правопорушення у бюджетній сфері та їх класифікація.  

ПК – 18. Знання системи заходів примусу, що передбачена валютним 

законодавством, правові основи підтримки, забезпечення та захисту 

національної валюти; правове регулювання валютних відносин та 

застосування фінансово-правового примусу. 

ПК – 19. Знання поняття та суттєвих ознак і функцій податково-

правового примусу; причини застосування в соціальній правовій державі 

примусу у сфері оподаткування. 

 ПК – 20. Знання підстав і процесуального порядку застосування 

зупинення видаткових операцій як специфічного заходу податкового примусу. 

ПК – 21. Знання процедури застосування податкової застави в системі 

заходів податкового примусу. 

ПК – 22. Знання та розуміння процедури застосування адміністративного 

арешту майна платника податків в системі заходів податково-правового  

примусу.  
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ПК– 23. Знання процедури стягнення податкового боргу як одного із 

заходів примусу в фінансовому праві. 

 ПК – 24. Знання та розуміння специфіки адміністративного способу 

оскарження заходів примусу у фінансовому праві, практичні навички складання 

скарги як процесуального інструменту їх оскарження. 

ПК – 25. Знання та розуміння особливостей судового оскарження заходів 

примусу у фінансовому праві. 

 

У результаті освоєння навчальної дисципліни аспірант повинен 

демонструвати наступні результати навчання: 

 

РНС НД – 1.1. Демонструвати знання поняття та суттєвих ознак 

державного примусу та особливостей  державного примусу у фінансовому 

праві. 

РНС НД – 1.2. Демонструвати знання та розуміння  системи заходів 

примусу у фінансовому праві.  

РНС НД – 1.3. Демонструвати знання підстав  застосування заходів 

процесуального примусу у фінансовому праві. 

РНС НД – 1.4. Демонструвати знання видів фінансово-правового 

примусу та заходів фінансово-правового примусу, їх класифікацію та 

ефективність застосування. 

РНС НД – 1.5. Здатність продемонструвати знання поняття фінансового 

правопорушення, відповідальності за порушення фінансового законодавства; 

умов притягнення до відповідальності за порушення фінансового 

законодавства та звільнення від відповідальності.  

РНС НД – 1.6. Здатність розуміти підстави та особливості застосування 

примусу у бюджетній сфері. 

РНС НД – 1.7. Продемонструвати знання порядку застосування окремих 

заходів впливу за порушення бюджетного законодавства.  

РНС НД – 1.8. Здатність розуміти спocoби прoтидiї здійсненню порушень 

бюджeтнoгo законодавства.  

РНС НД – 2.1. Демонструвати знання поняття та суттєвих ознак примусу, 

що передбачений валютним законодавством.  

РНС НД – 2.2. Демонструвати знання та розуміння мети, умов і підстав 

застосування фінансово-правового примусу органами і агентами валютного 

контролю.   

РНС НД – 2.3. Демонструвати знання порядку застосування фінансово-

правового примусу органами і агентами валютного контролю.   

РНС НД – 2.4. Демонструвати розуміння системи органів, що 

уповноважені на застосування заходів примусу при порушенні валютного 

законодавства.  

РНС НД – 2.5. Здатність продемонструвати знання та розуміння причин 

застосування в соціальній правовій державі примусу у сфері оподаткування.  
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РНС НД – 2.6. Здатність продемонструвати знання поняття та суттєвих 

ознак податково-правового примусу.  

РНС НД – 2.7. Здатність продемонструвати знання підстав і 

процесуального порядку застосування зупинення видаткових операцій як 

специфічного заходу податкового примусу. 

РНС НД – 2.8. Демонструвати знання процедури застосування податкової 

застави в системі заходів податкового примусу. 

РНС НД – 2.9. Демонструвати знання та розуміння процедури 

застосування адміністративного арешту майна платника податків в системі 

заходів податково-правового  примусу.  

РНС НД – 2.10. Здатність демонструвати знання та процедури стягнення 

податкового боргу як одного із заходів примусу в фінансовому праві. 

РНС НД – 2.11. Здатність демонструвати знання та розуміння специфіки 

адміністративного способу оскарження заходів примусу у фінансовому праві. 

Застосовувати практичні навички складання скарги як процесуального 

інструменту їх оскарження. 

РНС НД – 2.12. Демонструвати знання та розуміння особливостей 

судового оскарження заходів примусу у фінансовому праві. 

РНС НД – 2.13. Демонструвати знання технології прийняття рішень про 

застосування окремих заходів примусу в контексті практики Європейського 

суду з прав людини та правових позицій вищих судових інстанцій у 

застосуванні заходів фінансово-правового примусу. 

РНС НД – 2.14. Демонструвати знання міжнародних стандартів та 

механізмів забезпечення загальновизнаних норм і принципів міжнародного 

права у контексті забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів фінансових 

правовідносин при застосуванні заходів фінансово-правового примусу. 

РНС НД – 2.15. Демонструвати знання та розуміння прецедентної 

практики Європейського суду з прав людини у сфері застосування заходів 

державного примусу, уміння використовувати правові позиції у 

правозастосовній діяльності. 

РНС НД – 2.16. Демонструвати знання та розуміння правових позицій 

Конституційного Суду України у сфері застосування заходів державного 

примусу, уміння використовувати правові позиції у правозастосовній 

діяльності. 

РНС НД – 2.17. Здатність демонструвати знання та розуміння правових 

позицій Верховного Суду у сфері застосування заходів державного примусу, 

уміння використовувати правові позиції у правозастосовній діяльності та 

узагальнень судової практики у цій сфері.  

РНС НД – 2.18. Здатність розуміти вплив правових позицій 

Європейського суду з прав людини на формування вітчизняної практики 

застосування заходів примусу у фінансовому праві.  
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3. ЗМІСТ ПРОГРАМИ 

 

Тема 1. Правова природу державного примусу. Місце фінансово-

правового примусу в системі державного примусу  

 

Державний примус: поняття та суттєві ознаки.  Особливості державного 

примусу у фінансовому праві. Діалектика вчення про державний примус у 

сфері фінансових відносин. Державна зумовленість примусу в сфері 

фінансових відносин.  Співвідношення переконання і примусу у регулюванні 

фінансових правовідносин. Умови застосування примусу у фінансовому праві. 

Примус при регулюванні фінансових відносин. Система заходів примусу 

у фінансовому праві. Принципи та методи застосування заходів примусу у 

фінансовому праві. Підстави  застосування заходів процесуального примусу у 

фінансовому праві. 

Ґенеза інституту примусу у фінансовому праві.  

 

Тема 2. Фінансово-правовий примус  

Поняття фінансово-правового примусу. Ознаки фінансово-правового 

примусу. Функції  фінансово- правового примусу.  

Види фінансово-правового примусу. Заходи фінансово-правового 

примусу, їх класифікація. Ефективність застосування заходів фінансово-

правового примусу. 

Система органів, що застосовують фінансово-правовий примус. 

Правовий статус  суб'єктів,   що застосовують фінансово-правовий примус. 

 

Тема 3. Відповідальність у системі заходів  примусу в фінансовій 

сфері 

 

Поняття відповідальності за порушення законодавства. 

Відповідальність за порушення фінансового законодавства. Фінансова 

відповідальність.  

Поняття фінансового правопорушення, його склад та елементи. 

Винність як специфічна ознака фінансового правопорушення. Особи, які 

притягаються до відповідальності за порушення фінансового законодавства.  

Повноваження органів державної влади та місцевого самоврядування 

щодо притягнення до фінансової відповідальності осіб, винних у порушенні 

фінансового законодавства.  

Умови притягнення до відповідальності за порушення фінансового 

законодавства. Звільнення від відповідальності. Строки давності. 

 

Тема 4. Примус в механізмі бюджетно-правового регулювання 

  

Підстави та особливості застосування примусу у бюджетній сфері. 

Правопорушення у бюджетній сфері та їх класифікація.  
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Заходи впливу за порушення бюджетного законодавства. Зупинення 

операцій з бюджетними коштами. Повернення бюджетних коштів до 

відповідного бюджету. Призупинення бюджетних асигнувань. Зменшення 

бюджетних асигнувань. Зупинення дії рішення про місцевий бюджет. 

Безспірне вилучення коштів з місцевих бюджетів. Попередження про 

неналежне виконання бюджетного законодавства.  

Мicцe фінансової відповідальності серед інших видiв примусових 

заходів, що застосовуються при порушенні бюджeтнoгo законодавства.  

Спocoби прoтидiї здійсненню порушень бюджeтнoгo законодавства.  

Органи державної влади, уповноважені застосовувати примус у 

бюджетній сфері. Порядок застосування заходів фінансово-правового 

примусу за порушення бюджетного законодавства. 

 

Тема 5. Примус в механізмі  валютно-правового регулювання 

 

Правові основи підтримки, забезпечення та захисту національної 

валюти. Поняття та суттєві ознаки примусу, що передбачений валютним 

законодавством. Правове регулювання валютних відносин та застосування 

фінансово-правового примусу.  

Система заходів примусу, що передбачено валютним законодавством.  

Відповідальність у системі заходів примусу, що передбачені валютним 

законодавством. Місце валютних санкцій у системі фінансової 

відповідальності.  

Порядок застосування фінансово-правового примусу органами і 

агентами валютного контролю.  Система органів, що уповноважені на 

застосування заходів примусу при порушенні валютного законодавства. 

Правовий статус органів, що уповноважені на застосування заходів примусу 

при порушенні валютного законодавства. 

 

Тема 6. Примус в механізмі  податково-правового регулювання  

Причини застосування в соціальній правовій державі примусу у сфері 

оподаткування.  Періодизація розвитку вчення про примус в сфері 

оподаткування. 

Податково-правовий примус як особливий вид державного примусу. 

Поняття та суттєві ознаки податково-правового примусу. Наукові підходи до 

визначення правової природи податково-правового примусу. Функції 

податкового примусу.  

Класифікація  заходів  примусу  в  сфері оподаткування. 

Співвідношення податково-правового примусу з іншими різновидами 

державного примусу.   

Невиконання (неналежне виконання) податкового обов’язку як підстава 

застосування заходів примусу у податковому праві. Притягнення до 

відповідальності за податкові правопорушення як прояв примусу. 
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Система заходів податково-правового примусу. Способи забезпечення 

виконання податкового  обов’язку.  Класифікація заходів податково-правового 

примусу.  Обтяжуючі та стимулюючі заходи податково-правового примусу.  

Стимулюючі заходи як особливий вид заходів податково-правового примусу. 

Зупинення видаткових операцій як специфічний захід податкового примусу. 

Податкова застава. Адміністративний арешт майна платника податків. 

Стягнення податкового боргу. 

 Система та компетенція контролюючих органів та їх посадових осіб із 

застосування заходів податкового примусу.  Відповідальність платників 

податків у сфері оподаткування.  

Відповідальність посадових осіб контролюючих органів за шкоду, 

завдану їх неправомірними діями. Податковий контроль як передумова 

реалізації заходів податково-правового примусу.  

 

Тема 7. Забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів 

фінансових правовідносин при застосуванні заходів фінансово-правового 

примусу 

Значення практики Європейського суду з прав людини у правовому 

регулюванні фінансово-правового примусу. Роль конституційного правосуддя 

у питаннях застосування заходів фінансово-правового примусу. Значення 

правових позицій вищих судових інстанцій у застосуванні заходів фінансово-

правового примусу. 

Правова природа прав та інтересів суб'єктів фінансових правовідносин. 

Місце законного інтересу в правовому статусі суб'єктів фінансових 

правовідносин. Визначення законних інтересів суб'єктів фінансових 

правовідносин при застосуванні заходів примусу. Способи захисту законних 

інтересів суб'єктів фінансових правовідносин. 

Правова природа інтересів платників податків. Місце законного інтересу 

в правовому статусі платників податків. Визначення законних інтересів 

платників податків при застосуванні заходів податкового примусу.  

Способи захисту законних інтересів платників податків. 

Адміністративний порядок захисту прав платників податків. Інтерес платника 

податків як об’єкт судового захисту.  

Захист інтересів платників податків при застосуванні податкової 

застави. Захист інтересів платників податків при застосуванні 

адміністративного арешту майна . Захист інтересів платників податків при 

відмові у реєстрації податкової накладної.  

 

Тема 8. Правове регулювання фінансово-правового примусу в 

зарубіжних  країнах  

Заходи фінансово-правового примусу за законодавством країн романо-

германської правової сім’ї .  Фінансово-правовий примус в ФРН.  Фінансово-

правовий примус в правовій системі Франції.  
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Особливості заходів фінансово-правового примусу у законодавстві 

країн англосаксонської правової традиції . Фінансово-правовий примус в 

фінансовій системі США.  Фінансово-правовий примус у фінансовому 

законодавстві Великобританії.  

Проблеми застосування фінансово-правового примусу в зарубіжних 

країнах. 
4.ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Очна та заочна форми навчання 

 

Найменування показників  
Галузь знань, спеціальність, 

рівень освіти 

Дидактична структура 

навчальної дисципліни 

очна та заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів  - 7,0  

Галузь знань – 08 «Право» 

Спеціальність –081 «Право» 

Рівень освіти –  

третій (доктор філософії) 

 

 

Нормативна 

Модулів - 3 Рік підготовки: 2020/2021 

 2 семестр 

Загальна кількість годин  

- 210 

2-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання: 

аудиторних - 4 

самостійної роботи 

студента  - 10 

30 год. 

Практичні заняття 

30 год. 

Самостійна робота 

150 год. 

 

Вид контролю: іспит 

 

 

 

5. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

5.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять 

Формами організації освітнього процесу під час викладання навчальної 

дисципліни є навчальні заняття, самостійна робота, практична підготовка, 

контрольні заходи. 

Видами навчальних занять під час викладання навчальної дисципліни є 

лекції, практичні заняття, семінарське заняття, консультації. 

5.2. Самостійна робота 

Змістом та призначенням самостійної роботи аспірантів є: 

- систематичне і послідовне засвоєння в повному обсязі навчального 

матеріалу в межах навчальної програми; 

-формування у аспірантів  самостійності як риси характеру сучасного 

науковця  та потреби безперервного самостійного поповнення знань; 

-вільне орієнтування у інформаційному просторі з метою отримання 
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необхідної наукової інформації з актуальних проблем правового регулювання 

державного-фінансового примусу ;  

- здатність приймати важливі самостійні рішення з окреслених 

проблемних питань. 

Форми самостійної роботи аспірантів:  

- виконання домашніх завдань; 

- доопрацювання матеріалів лекцій; 

- робота в інформаційних мережах; 

- створення портфоліо навчального курсу та його презентація; 

- розробка кейсів; 

- підготовка колекцій документів, матеріалів тощо; 

- підготовка тематичних презентацій; 

- підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; 

- анотування правових позицій ЄСПЛ;  

- переклад рішень ЄСПЛ;  

- узагальнення правозастосовної практики;  

- розробка тестів;  

- вирішення тестів. 

 

5.3. Освітні технології та методи навчання 

Освітні технології, які застосовуються під час викладання навчальної 

дисципліни:  

- проблемне навчання;  

- аудіо-візуальні технології (презентації; демонстрація навчальних 

фільмів);  

- технологія студентоцентриcтського навчання. 

Методи навчання, що застосовуються під час викладання навчальної 

дисципліни:  

- традиційні: лекції, розповідь-пояснення, семінари, вирішення кейсів, 

тестування, колоквіуми, узагальнення. 

- інноваційні: прес-конференція, відео-конференція, дискусія, гра-

практикум, ілюстрація, демонстрація, круглі столи, воркшопи, дебати. 

 

5.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної 

дисципліни  

Оцінювання рівня знань аспірантів здійснюються відповідно до Закону 

України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, «Положення про 

моніторинг знань студентів у Національному юридичному університеті імені 

Ярослава Мудрого», затвердженого наказом ректора університету від 

26.06.2015 р. № 127 на основі результатів ПК та ПКЗ із таким розподілом балів:  

− за результатами ПК аспірант може отримати від 0 до 40 балів;  

− за результатами ПКЗ − від 0 до 60 балів. 

Поточний контроль знань аспірантів (види, фонд оціночних засобів, 
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порядок формування оцінок за дисципліною). 

Видами поточного контролю знань аспірантів є: колоквіум. 

Завданням ПК є перевірка засвоєних знань аспірантом з навчальної 

дисципліни «Примус у фінансовому праві».  

Об’єктами поточного контролю знань аспірантів є: 

а )  систематичність, системність та активність роботи на семінарських, 

практичних заняттях (відвідування відповідних форм навчального процесу, 

активність та рівень знань при обговоренні тематичних питань та вирішенні 

кейсів; участь у конференціях, вебінарах, «круглих» столах; інші форми робіт); 

б) виконання завдань для самостійного опрацювання (тем, які 

передбачені начальною програмою для самостійного вивчення; виконання 

домашніх завдань; доопрацювання матеріалів лекцій; робота в інформаційних 

мережах; створення портфоліо навчального курсу та його презентація; розробка 

кейсів; підготовка колекцій документів, матеріалів тощо; підготовка 

тематичних презентацій; підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; 

анотування правових позицій ЄСПЛ; переклад рішень ЄСПЛ; узагальнення 

правозастосовної практики; вирішення тестів). 

Протягом курсу з навчальної дисципліни «Примус у фінансовому праві» 

для контролю рівня засвоєння знань аспірантів, на розсуд викладача, можуть 

застосовуватись різні форми контролю: контрольні роботи, проведення 

колоквіумів, тестування тощо.  

Оцінювання рівня знань аспірантів за результатами ПК здійснюється за 

наступною формулою (наведений максимальний бал, який може отримати 

аспірант): семінарські та практичні заняття – 15 балів; виконання завдань 

самостійної та/або індивідуальної робіт – до 10 балів; педагогічний контроль 

(Модуль№1, Модуль №2 і Модуль №3) – 15 балів = 40 балів. 

Мінімально необхідна кількість балів для допуску до іспиту – 20 балів.  

Підсумковий контроль знань аспірантів (види, фонд оціночних засобів, 

шкала оцінювання результатів навчання аспірантів). 

Завданням ПКЗ (іспит з навчальної дисципліни «Примус у фінансовому 

праві») є перевірка результатів опанування аспірантом програмного матеріалу 

в цілому, здатності творчого використання отриманих знань, уміння 

сформувати своє ставлення до певної проблеми навчальної дисципліни тощо.  

Аспірант допускається до складання іспиту за умови: набрання 

мінімальної кількості балів, отриманої за результатами ПК – 20 балів. 

Результати відповіді аспіранта на іспиті оцінюються в діапазоні від 0 до 

60 балів. 

 

5.5. Матеріально-технічне забезпечення навчальної дисципліни 

Проведення лекцій-презентацій передбачає необхідність обладнання 

аудиторії аудіо-візуальними засобами.  
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Інтернет-ресурси. 

 

1. http://court.gov.ua/ – Судова влада України (офіційний портал); 

2. http://rada.gov.ua/ – Верховна Рада України; 

3.  http://www.ccu.gov.ua/ – Конституційний Суд України; 

4. https://supreme.court.gov.ua/  – Верховний Суд; 

5. http://www.reyestr.court.gov.ua/ – Єдиний державний реєстр судових   

           рішень;  

6. http://www.echr.coe.int/Pages/home.aspx?p=home – Європейський  

           суд з прав людини; 

7. http://zib.com.ua/ru/ – газета «Закон і бізнес». 
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